

Отчет о проведении внеурочного занятия «Разговоры о важном» «Миссия-милосердие. Ко Дню волонтера»

Сегодня 2 декабря во всех классах МКОУ ХНОШ прошли «Разговоры о важном» тема «Миссия - милосердие. Ко Дню волонтера». Традиционно занятия начались с прослушивания Гимна РФ.

Президент Российской Федерации Владимир Путин неоднократно отмечал важность развития и поддержки волонтерского сообщества в стране.

Волонтерство играет важную роль в объединении граждан и формировании активного гражданского общества. Оно позволяет людям не только реализовать свои таланты и способности, но и способствует социальному взаимодействию, укреплению связей между различными группами населения.

Волонтер – это человек, который бескорыстно, по зову сердца, помогает другим. Волонтерская деятельность не является обязательной, но людей, готовых по велению своего сердца дарить добро другим, с каждым годом в нашей стране становится всё больше и больше.

Учащиеся нашей школы присоединились к теме волонтерства и продуктивно поработали на занятии. Школьники узнали об Ассоциации волонтерских центров, которой в этом году исполняется уже 10 лет, а на крупнейшей платформе добрых дел Добро.рф зарегистрировано уже более 7 млн волонтеров, и даже создана Ассоциация волонтерских центров. Ребята, посмотрев презентации о волонтерах, сделали вывод что, нужно быть добрее и благороднее по отношению к окружающим и людям, которые нуждаются в помощи.





Зам.директора по ВР _____ Кантиева К.П.